
 
 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановні керівники партнерських організацій! 

 

Рада німців України, БО «Німецький Дім-Київ» спільно з Освітньо-інформаційним 
Центром «BIZ-Ukraine» та за  підтримки  ГО «Чинадіівське товариство німців» 

інформує Вас про проведення Проєкту 
«Всеукраїнський мовний літній табір “KINDERSPRACHAKADEMIE 2025“ 

(для дітей віком від 9 до 13 років із сімей етнічних німців) 
Проєкт проводить БО «Німецький Дім-Київ» спільно з Освітньо-інформаційним 

Центром «BIZ-Ukraine» та ГО «Чинадіівське товариство німців» 

з ініціативи Ради німців України та за фінансової підтримки 

Міністерства внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини 

через Благодійний фонд «Товариство Розвитку» 

   Проєкт «Всеукраїнський мовний літній табір “KINDERSPRACHAKADEMIE 2025“ 

спрямований на те, щоб 

- викликати інтерес до вивчення німецької мови як рідної у дітей із сімей етнічних 

німців;  

- долучати дітей до німецької культури, літератури, мистецтва, до традицій етнічних 

німців України,  

- сприяти розвитку відчуття німецької ідентичності. 

 

Дати та місце проведення Проєкту: 

        15 серпня - 26 серпня 2025 року (Закарпатська область) 
   Цільова група: діти із сімей етнічних німців віком від 9 до 13 років, які постійно 

проживають в Україні та відвідують курси німецької мови у Центрах Зустрічей чи у 
школі.  
Батьки учасників проєкту мають документально підтвердити приналежність дітей до 
німецької національності. Документи (їх копії ) мають перебувати у організаціях. 
     Вік учасників:  від 9 до 13 років 
 

     Рівень знання німецької мови: А1.2. і вище 

     Умови Конкурсу для участі у Проєкті: 

У Конкурсі можуть брати участь представники німецької меншини - школярі віком      
9-13 років, які відвідують курси німецької мови у Центрах Зустрічей або у школі і 
мають рівень знання німецької мови не нижче А1.2! 
Керівник організації спільно з викладачем німецької мови самостійно визначають 
учасників, які проявили себе найкраще при вивченні німецької мови та рекомендує їх 
для участі у Проєкті. 
Керівники організацій, в яких не функціонують мовні курси, можуть також подавати 
заявки претендентів на участь у Проєкті. Відбір таких учасників проводитиметься 
також на конкурсній основі.  
  Усі претенденти мають бути готові до співбесіди в телефонному режимі  з 
викладачем бюро BIZ.  
  Претендентам на участь у таборі необхідно надіслати повністю заповнену  анкету 
(у вкладенні) на електронні адреси Бюро: widerstrahl@gmail.com, biz@deutsche.in.ua 
  Заявки, надіслані самостійно, не погоджені з керівником організації та не підписані 
керівником, не розглядатимуться!  
  Анкети та супровідні документи приймаються до 20.06.2025 року. 
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  Порядок заповнення анкети: 
У першій частині анкети претендент заповнює  всі дані про себе українською мовою. 
Другу частину анкети заповнюють батьки претендента українською мовою.  
Обов'язковий підпис! 
Третя частина. Претендент повинен написати німецькою про себе, про своє 
ставлення до німецької культури, про мотивацію участі у мовному таборі для німецької 
меншини (до 150 слів). 
 
Організаційний комітет  

• оцінює анкети заявників на участь у таборі  

• визначає переможців конкурсу 

•  формує остаточний список учасників у дитячому мовному літньому 
таборі після співбесіди з учасниками 
Результати Конкурсу будуть повідомлені  до 15.07.2025р.  
    Увага! До підтвердження участі з боку організаторів прохання не купувати квитки! 
  
   Важливо: батьки самостійно організовують і забезпечують проїзд дитини до місця 
проведення табору та її повернення додому(вся інформація буде надана додатково) 
 
   Просимо звернути увагу: благодійний внесок за участь у літньому мовному 
дитячому таборі складає 1 500,00 грн. (одна тисяча п'ятсот гривень). Кошти внесків 
будуть використані на екскурсії, медикаменти тощо.  
 
Чекаємо на заявки Ваших учасників! 
 
З усіх питань щодо мовного табору можна  звертатися до відповідальної за 
організацію та проведення Всеукраїнського мовного літнього табору 

“KINDERSPRACHAKADEMIE 2025“- Коваленко Людмили Федорівни. 

 
 
Тел.:097 346 10 43 
Електрона адреса:widerstrahl@gmail.com, biz@deutsche.in.ua 
 
З повагою, Керівник Проєкту 
Керівник БО «Німецький Дім-Київ» та 
Освітньо-інформаційного Центру «BIZ-Ukraine»                Коваленко-Шнайдер Л.Ф. 

 


